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Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NÚKIB) se zúčastnil Cyber
Coalition 2025, jednoho z nejvýznamnějších mezinárodních cvičení kybernetické
bezpečnosti pořádaného NATO ve spolupráci s NATO CCD COE. Cvičení probíhalo od 28.
11. do 4. 12. 2025, v Tallinnu i virtuálně, přičemž Česká republika zahájila svou účast 30.
11. Do aktivit se zapojilo 20 odborníků z NÚKIB, včetně techniků, právníků a specialistů na
komunikaci. Jediným českým partnerem během cvičení byla Armáda ČR. Procvičila se však
spolupráce se zahraničními partnery, především s Kanadou, ale také s Gruzií či
Chorvatskem.

Hlavním cílem Cyber Coalition bylo procvičit spolupráci, koordinaci a sdílení informací při řešení
kybernetických incidentů, které mohou ohrozit kritickou infrastrukturu, spojenecké operace i
mezinárodní organizace. Účastníci reagovali na realistické scénáře podle principu „train as you
fight“, zahrnující technické útoky, procesní postupy i právní aspekty řešení krizových situací.

Do cvičení se kromě členských států NATO zapojily také Rakousko, Austrálie, Japonsko, Korejská
republika Švýcarsko, Ukrajina, zástupci Evropské unie, akademické sféry a soukromého sektoru.
Českou republiku tradičně reprezentoval tým odborníků z NÚKIB, doplněný kolegy z Velitelství
informačních a kybernetických sil Armády ČR, čímž se procvičila spolupráce mezi civilní a vojenskou
složkou podílející se na ochraně kybernetické bezpečnosti. Přímo v Tallinnu byl NÚKIB zastoupen
Lucií Katolickou z Oddělení cvičení, působící v roli EXCON (Exercise Control).

„Účast NÚKIB na Cyber Coalition 2025 potvrdila naši schopnost efektivně spolupracovat se spojenci
a testovat společné postupy v reálném prostředí kybernetických hrozeb. Česká republika byla také
organizátory vypíchnuta za ukázkovou práci v platformě MISP sloužící pro analýzu hrozeb,“ uvedla
Lucie Katolická.

Cyber Coalition 2025 umožnilo ověřit spolupráci, procesní postupy a sdílení informací s
mezinárodními partnery. I když cvičení není soutěžní, NÚKIB získal cenné zkušenosti, které využije
nejenom v praxi při řešení reálných incidentů, ale také při přípravě dalších národních i
mezinárodních cvičení a interním vyhodnocení.
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